
 

 
 

 
 

 
 

Riail 1 
• Tá an uimhir chéanna ar aghaidheanna a theagmhaíonn a chéile i.e. faoin dísle geal tá 3 a theagmhaíonn le 3 ar an dísle 

gorm. Tá 6 ar an dísle gorm a theagmhaíonn le 6 ar an dísle gorm sa lár. Tá 1 ar an dísle gorm sa lár a theagmhaíonn leis 
an dísle deiridh. 

Riail 2 
• Ní mór don uimhir ar bharr an sconna a bheith cothrom le hiomlán na n-uimhreacha atá le feiceáil ar bharr na ndíslí atá 

fágtha (carráistí) atá le feiceáil. 

Riail 3 
• Úsáid ceithre dhísle nó níos mó i gcónaí, ionas go mbeidh dhá ‘charráiste’ ar a laghad le suimiú le chéile. 
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